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Dans un circuit, il y a 2 régimes : le régime transitoire et le régime permanent. Le régime
transitoire concerne ce qui se passe "peu de temps" apres un bouleversement dans le circuit
(ex. fermeture d'un interrupteur). Le régime permanent concerne 1'état qu'on atteint les
courants et les tensions bien apres cet événements quand le comportement est soit constant,
soit strictement répétitif.

Si on a un circuit alimenté par une source de tension variable sinusoidale, on aura, apres
fermeture de l'interrupteur, un régime variable transitoire puis un régime variable permanent.
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